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Stavebné práce v areáli základnej školy sú v plnom prúde
Minulý týždeň sa konal v areáli Základnej 
školy na Bukovine v Turzovke kontrolný 
deň. Primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis 
s prednostom Ing. Mariánom Masnicom 
a stavebným inžinierom Jozefom Dorociakom 
hodnotili postup prác na športovom ihrisku, 
kde sa robia stavebné podkladové úpravy pre 
vybudovanie viacúčelovej hracej plochy. Veľkú 
pozornosť venovali postupu zatepľovacích 
prác na budove A pavilónu a rekonštrukcii 
vstupu do budovy, na ktoré mesto získalo 
80 tisíc eur z mimorozpočtových zdrojov.  
„Časté búrky a dažde narušujú stavebné práce, 
ale stavbári sa snažia dodržiavať časový stavebný 
harmonogram,“ povedal primátor mesta.  
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Dňa 14.7 2017 a  15.7.  2017 sa 
konalo v meste Turzovka stretnutie 
par tnerských miest  samospráv 
z Poľskej republiky, Českej republiky 
a mesta Turzovka pod názvom ,,  
Samospráva dnes a zajtra. Podujatie 
sa konalo v rámci implementácie 
projektu , ,  We are neighbors „, 
ktorý je podporený z finančných 
prostriedkov Vyšegradského fondu 

a  b olo  zamerané  na  vzájomné 
zblíženie samospráv a obyvateľov 
prihraničných regiónov. Partnermi 
projektu sú Gmina Porabka z Poľskej 
republiky a Frýdlant nad Ostravicí 
z Českej republiky a mesto Turzovka. 
Prvý deň spoločného stretnutia bol 
venovaný konferencii, na ktorej si 
zúčastnení pripravili svoje prezentácie 
o fungovaní samosprávy, poplatkoch, 

daniach,  b ezp ečnost i  v  meste , 
školstve, odpadovom hospodárstve 
a iných oblastiach, ktoré sú pre 
samosprávy špecifické. Po ukončení 
konferencie a diskusii sa v Areáli 
športu a oddychu v Turzovke konalo 
športové derby , kde si samosprávy 
z me r a l i  s voj e  s i ly  vo  f ut b a l e .  
Víťazmi športového vyžitia boli 
nakoniec všetci, pretože   priateľstvo 
a  p o r o z u m e n i e  s ú  n a j v ä č š í m 
víťazstvom v medziľudských vzťahov 
a spoločnom partnerstve. Druhý 
deň spoločného st retnut ia  bol 
zameraný na spoznávanie okolia 
mesta Turzovky a to konkrétne 
výstupom na horu Živčáková, kde 
sa konala spoločná svätá omša, 
ktorá ukončila a bola záverečnou 
bodkou dvoch pekných spoločne 
strávených partnerských dní. I keď 
sa podujatie skončilo, implementácia 
projektu a spolupráca partnerov 
naďalej pokračuje a to konkrétne 
v ydaním spoločného bul le t inu 
a obstaraním turistickej mapy, ktorá 
bude umiestnená v centre mesta 
a bude významným prostriedkom 
pre podporu cestovného ruchu 
v prihraničnom spoločnom regióne. 
Realizácia projektu bude pokračovať 
do konca októbra 2017.

Centrum voľného času v Turzovke organizuje 
počas letných prázdnin 4 turnusy mestských 
táborov s dennou dochádzkou detí. 
Deti majú pripravený pestrý program, 
ktorý je  zameraný predovšetkým na 
relaxáciu  a odpočinok, športové aktivity 
–Olympijský športový deň, poznávanie 
mesta, kultúrnych a prírodných pamiatok 

Populárne mestské tábory
na Kysuciach, zábavné súťaže, návšteva 
plavárne v Čadci, návšteva areálu oddychu 
a športu v Závodí v Turzovke, tvorivé 
aktivity – výroba mydielok, maľovanie na 
tričká.... Vrámci táborov deti absolvujú 
každú stredu celodenný výlet do Aquaparku 
v Turčianskych Tepliciach.                                                                                  

CVČ Turzovka

Ocenenie nášmu mestu za dobrú spoluprácu
Dobrá spolupráca mesta Turzovka v rámci cezhraničnej spolupráce s partnerským mestom Kęty v Poľsku pokračuje naďalej. 
Po úspešnom projekte Szlak sakralny Kęty – Turzovka, ktorý bude implementovaný do konca roku 2017 a bude financovaný 
z prostriedkov Európskej únie a štátneho rozpočtu prostredníctvom Žilinského samosprávneho kraja z programu Poľsko – 
Slovensko 2014 - 2020 v hodnote vyše 60 tisíc eur pre mesto Turzovka a pripravuje sa ďalší projekt z oblasti kultúry. Primátor 
Turzovky JUDr. Ľubomír Golis sa v júni zúčastnil ako čestný hosť slávnosti v Poľsku pri príležitosti 740. výročia založenia 
mesta Kęty, kde prevzal ocenenie za úspešnú spoluprácu. Taktiež s poľským partnerom prerokovali následné kroky pri realizácií 
nových projektov.

V Turzovke sa konalo stretnutie partnerských miest 
z Poľskej a Českej republiky

„Samospráva dnes a zajtra“

V areáli športu a oddychu v Turzovke- 
Závodí sa 6. augusta 2017 uskutoční 
súťaž hasičov  o Beskydský pohár 

Súťaž hasičov o Beskydský pohár vzájomnosti

Predstavitelia partnerských miest: primátor Turzovky JUDr. Ľubomír Golis, 
starostka Frýdlantu nad Ostravicou Helena Pešatová, Krzysztof Jan Klęczar 
Burmistrz Gminy Kęty a Pavel Zemanek- zastępca Wójta Gminy Porąbka

Nádražná ulica 
sa mení pred očami 

Mesto Turzovka sa aj v tomto roku venuje 
práci s deťmi. Práve prvý mesiac letných 
prázdnin, každý pondelok sa realizovali denné 
sústredenia pod názvom „Kamaráti,“ ktorých 
aktivity sú zamerané na výkon sociálnej 
prevencie. Účelom projektu je nielen získavať 
nové prázdninové zážitky, ale aj dosiahnuť 
určité ciele, ako napr.: poznanie potrieb rodín 
s deťmi, ujasnenie si motívov správania u detí, 
rozvoj sebapoznania, či pomoc rodinám pri 

Nové prázdninové zážitky
riešení výchovných problémoch.  
Projekt je podporený finančnou spoluúčasťou 
Žilinského samosprávneho kraja. Zúčastňuje 
sa ho 24 detí. V priebehu už zrealizovaných 
aktivít sme spolu navštívili Sudopark v 
obci Klokočov, múzeum Bimaček, Kysuckú 
knižnicu a Kysucké múzeum v Čadci ako aj 
občianske združenie Náruč. Tiež sme vystúpili  
na horu Živčákovú. 

Mgr. Marcela Polková 

vzájomnosti. Ide už o jubilejný 45. 
ročník medzinárodnej súťaže hasičských 
družstiev, ktorej sa v ostatných rokoch 

zúčastňujú takmer tri desiatky tímov. 
Súťažiť budú muži a ženy vo viacerých 
kategóriách. 
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Najstarší futbalový turnaj na Slovensku v 
Turzovke 23. júla zaznamenal ďalší úspešný 
ročník. Piatoligový Tatran Turzovka si 
zahral s kvalitnými futbalovými tímami z 
Čiech a to SFC Opava B a 1. BFK Frýdland 
nad Ostravici. Štvrtým turnajovým celkom 
bol Beskyd Čeladná. Diváci si užili príjemnú 
futbalovú pohodu. Oživením boli ukážky 
poslušnosti policajných psov. 

Za perfektne pripravené podujatie 
pochválil našich organizátorov tréner 
SFC Opava B Lukáš Čermín. Náš kapitán 
Peter Bibora poznamenal, že turnaj splnil 
svoj cieľ a prospel nášmu tímu. Prezident 
nášho futbalového klubu Ladislav Hejčík 
zdôraznil, že tento ročník hodnotí kladne, 
že ľudia prišli a turnaj mal vysokú úroveň. 
Organizátorov turnaja a hráčov pochválil 
aj primátor Turzovky JUDr. Ľubomír 
Golis a spoločne so svojou zástupkyňou 
MUDr. Vierou Belkovou s radosťou 
dekorovali zúčastnené tímy a najlepších 
hráčov turnaja. Zvlášť najlepšieho strelca 
turnaja Rolanda Šmahajčíka z Tatranu 
Turzovka. 

Čestne a obetavo bojovali aj naši 
internacionáli, ktorí mali za súperov 
borcov zo Žiliny. Prvý polčas vyhrali 2:0. 

Turzovskí junáci čestne hájili farby mesta
Úspešný 71. ročník Československej vzájomnosti vo futbale

V druhom polčase mali viac síl Žilinčania 
2:4.  
Výsledky 71. ročníka 
- Prvý vyraďovací zápas: FK Tatran 
Turzovka-  1. BFK Frýdland nad Ostravici 
3:5
- Druhý vyraďovací zápas: SK Beskyd 
Čeladná- SFC Opava B 4:7
- Zápas starých pánov: FK Tatran Turzovka- 
MŠK Žilina 2:4 (2:0)
- O 3. Miesto: FK Tatran Turzovka- SK 
Beskyd Čeladná 7:4
- Finále: SFC Opava B- 1.BFK Frýdland 
nad Ostravicí 3:2
Konečné poradie
1. SFC Opava B, 2.1 BFK Frýdland nad 
Ostravicí, 3. FK Tatran Turzovka, 4. SK 

DOBA ĽADOVÁ: MAMUTÍ TRESK
Štvrtok  3. 8. 2017 o 10.00 hod. 
animovaná rozprávka. Toto bude šupa... 
MIMONI
Štvrtok  10. 8. 2017 o 10.00 hod. 
animovaná rozprávka. Fíha!

TAJNÝ ŽIVOT MAZNÁČIKOV
Štvrtok  17. 8. 2017 o 10.00 hod. 
animovaná rozprávka
Chcete vedieť, čo robia vaši miláčikovia, 
keď nie ste doma?

Program kina Jašík – August 2017

Beskyd Čeladná
Individuálne ocenenia
Najlepší strelec: Roland Šmahajčík (FK 

Tatran Turzovka)- 4 góly, najlepší brankár: 
David Muczka(SFC Opava B), najlepší 
hráč: Ondřej Šromik(1. BFK Frýdland 
nad Ostravicí)


